



Шишкин Александр Геннадьевич имеет многолетний опыт меценатства. На протяжении последних 20 лет ведет активную подвижническую и благотворительную деятельность по сохранению объектов культурного наследия народов Российской Федерации федерального и регионального значения города Суздаля и Суздальского района. Из его личных средств были проведены масштабные ремонтно-реставрационные работы, включая подвод необходимых коммуникаций, в том числе газа, электрических сетей, строительство дорог и облагораживание прилегающих территорий, более 15 церковных и храмовых комплексов, являющихся памятниками архитектуры XVI-XX веков.

В 2004 году им была открыта Православная средняя общеобразовательная школа имени святителя Арсения Элассонского в городе Суздале, в которой обучается около 70 детей из малообеспеченных и многодетных семей. Школа находится на полном ежегодном обеспечении Александра Геннадьевича Шишкина.

В настоящее время к 1000-летию города Суздаля при его личном участии проводятся комплексные реставрационные работы в Цареконстантиновской, Скорбященской, Входиерусалимской и Пятницкой церквях, храме Воскресения Христова на торгу, Преподобенской колокольни Ризоположенского монастыря.

За многолетний опыт участия в компаниях, деятельность которых непосредственно связана с охраной и защитой природы, внес огромный вклад в развитие лесного фонда Суздальского и Камешковского районов. Вкладывал свои собственные средства на лесовосстановление, противопожарное устройство леса, формирование экосреды, корма животным.

Им проделана огромная работа по благоустройству городских общественных пространств. При его помощи была построена основная городская блочно-модульная котельная и другие жизнеобеспечивающие инфраструктурные объекты. Его деятельность также высоко ценится жителями и общественностью города Суздаля и Суздальского района.

Решением Совета народных депутатов города Суздаля от 20.06.2017 № 72 Александр Геннадьевич Шишкин был награжден знаком отличия «За заслуги перед городом Суздалем».

18.07.2023 решением Совета народных депутатов города Суздаля № 48 за многолетнюю финансовую помощь в проведении ремонтно-реставрационных работ на объектах культурного наследия - памятников храмовой архитектуры города Суздаля Александру Геннадьевичу присвоено звание «Почетный гражданин города Суздаля».